

Okresní soud v Ostravě

0 Spr 630/2024

Dodatek č. 6
Rozvrhu práce OS v Ostravě pro rok 2024

A/ S účinností od 1. 5. 2024 se rozvrh práce pro rok 2024 mění takto:

- 1/ V části **Vedení** se u místopředsedkyně Mgr. Markéty Stochové doplňuje soudní oddělení 35.
- 2/ V části **Pravidla pro přidělování nápadu nových věcí dle jednotlivých soudních oddělení** se do Specializace stanovené v agendě C doplňují tyto specializace:
ČERNÁ specializace - advokát
PR-ČERNÁ specializace - advokát
- 3/ V části **Společná pravidla pro úsek občanskoprávní** se do článku IV. nově vkládá písm. h) tohoto znění:
Pokud z žaloby, návrhu na vydání platebního rozkazu či elektronického platebního rozkazu bude zjištěno, že ve věci je činný v době podání žaloby zástupce Mgr. Roman Černý, JUDr. Petr Vrchlabský a JUDr. Šárka Vrchlabská, nebude věc přidělena soudnímu oddělení, jehož předsedou je Mgr. Kristýna Černá, ale dalšímu soudnímu oddělení při respektování pravidel pro přidělování věcí.
- 4/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se text mění takto:
 - u soudního oddělení 16 se stanovuje nápad všech agend 40%
 - u soudního oddělení 21 se zastavuje nápad všech agend (stanoví se 0%)
 - soudní oddělení 35 nově zní takto:

Soudní oddělení 35

vyřizuje agendu C, agendu C-PR

vyřizuje agendu Nc - dle pravidel v samostatné části

nápad agendy C - 50% - od 1. 5. 2024 do 31. 7. 2024 se nad rámec běžného nápadu přiděluje prvních 15 nově zapsaných věcí v každém kalendářním měsíci

nápad agendy C-PR - 50%

předseda senátu

Mgr. et Mgr. Kristýna Černá

asistent soudce

Mgr. Petra Kostková

vyšší soudní úředník

Anderea Červenková

vedoucí oddělení

Lucie Bolfová, DiS.

zástupce vedoucí oddělení

Vaňátková Daniela

Zástupci při jednotlivých úkonech :

Mgr. Radana Vilčová, JUDr. Veronika Targa

- u soudního oddělení 85 se vypouští předseda senátu Mgr. Dušan Broulík a asistent soudce Mgr. Jan Doležal a nahrazuje se textem "neobsazen" a text týkající se vyřizování věcí zástupci pro dlouhodobé převzetí věci se nahrazuje tímto textem:
"Věci, které vyřizoval Mgr. Dušan Broulík a které jsou k datu účinnosti dodatku č. 6 rozvrhu práce pro rok 2024 v agendách C, C-PR, C–pracovní a C-PR-pracovní vedené jako nevyřízené, případně obživlé, vyřízené – přerušené, popř. v seznamu odeslaných spisů – odeslány s podaným mimořádným opravným prostředkem či ústavní stížností budou nadále vyřizovat soudci dle přílohy dodatku č. 4 rozvrhu práce pro rok 2023 jako zástupci při trvalém převzetí věci dle Pravidel pro zastupování článek III. rozvrhu práce".

Odůvodnění.

Dodatek rozvrhu práce na občanskoprávním úseku reaguje na nástup Mgr. et Mgr. Kristýny Černé z rodičovské dovolené, přičemž rozsah nápadu odpovídá skutečnosti, že se vrací na částečný pracovní úvazek. Místopředsedkyni JUDr. Jitce Pěnkavové se stanovuje nápad agendy v souladu s výší nápadu ostatních místopředsedů zdejšíhosoudu, JUDr. Ing. Petru Fabianovi, Ph.D. se zastavuje nápad agendy s ohledem na plánovanou roční stáž od 1. 9. 2024. Dodatkem je dále reagováno na plánované přeložení Mgr. Dušana Broulíka k výkonu funkce soudce ke Krajskému soudu v Ostravě od 1. 5. 2024.

- 5/ V části **Úsek pozůstalostní agendy, soudních úschov a umořování listin** se v článku I. u Mgr. Davida Šeremka vypouští JUDr. Hana Jankovičová a nahrazuje se JUDr. Martinou Niklovou.

Odůvodnění.

Dodatkem je reagováno na zánik funkce notáře JUDr. Haně Jankovičové a převzetí notariátu JUDr. Martinou Niklovou.

- 6/ V části **Společná pravidla pro úsek trestní** se v článku V. mění znění písmn. a) takto:
"Pokud ze spisového materiálu doručeného spolu s obžalobou, návrhem na potrestání, popřípadě jiným návrhem bude zjištěno, že ve věci je činný zvolený či ustanovený obhájce Mgr. Petr Kausta, nebude věc přidělena soudnímu oddělení, jehož předsedou je JUDr. Jitka Kaustová, ale dalšímu soudnímu oddělení při respektování pravidel pro přidělování věcí."

Odůvodnění.

Změnou rozvrhu práce pro trestní úsek je reagováno na skutečnost, že již není důvodné konstruovat vyloučení soudkyně JUDr. Jitky Kaustové ve vztahu k advokátní kanceláři KAUSTA & ONDRŮŠ obecně.

7/ V části **Seznam přísedících přidělených do jednotlivých soudních oddělení a jejich číselné pořadí** se ze soudního oddělení 72 vypouští přísedící Jaroslav Odehnal.

Odůvodnění.

Prísedící Jaroslav Odehnal dne 14. 4. 2024 zemřel.

8/ V části **Agenda L** se v článku III. písm. b) za slovo "soudce" doplňuje text "nebo po skončení věci bez rozhodnutí soudce"

Odůvodnění.

Dodatkem je upřesněno rozdělení úkonů mezi vyšší soudní úřednice zpracovávající agendu L.

Ostrava 29. 4. 2024

Mgr. Tomáš Kamrádek
předseda okresního soudu

